
 

 

 
 

PROVANSA 
ĐENOVA – NICA - SAINT PAUL DE VENCE - AIX EN PROVENCE – COUSTELLET – AVIGNON 

 
6 dana / 4 noćenja 
09.04.-14.04.2012. 

 
1. DAN 09.04.2012.  BANJA LUKA 
Polazak iz Banjaluke u 20:00h sa Stare autobuske stanice. Noćna vožnja preko Hrvatske, 
Slovenije i Italije sa kraćim usputnim zadržavanjima. 
 
2. DAN 10.04.2012. ĐENOVA – NICA 
Dolazak u Đenovu u prijepodnevnim časovima. Razgledanje istorijskog centra grada. Nastavak 
putovanja za Nicu. Smještaj u hotel. Kraće slobodno vrijeme. Organizovana šetnja gradom: 
Trg Masena-centralni trg u Nici, Trg Garibaldi, Englesko šetalište... Povratak u hotel. Noćenje. 
 
3. DAN 11.04.2012. NICA - SAINT PAUL DE VENCE - AIX EN PROVENCE – COUSTELLET – 
AVIGNON 
Doručak. Napuštanje hotela i odlazak u obližnji gradić umjetnika Saint-Paul-De-Vence i 
slobodno vrijeme za šetnju pitoresknim mjestom koje obiluje umjetničkim ateljeima i tipičnim 
prodavnicama. 
Nastavak vožnje do gradića Aix-En-Provence, poznatog kao rodno mjesto slavnog slikara 
Cazzannea, a čija istorija datira još iz doba Rimskog Carstva. Šetnja starim Aixom uz gradsku 
vijećnicu do katedrale Sv. Spasitelja, izgrađene na mjestu nekadašnjeg Foruma Romanuma. 
Nastavak putovanja do mjesta Coustellet i posjeta poznatom Muzeju lavande, osnovanom 
1820.god. Nakon kratkog obilaska, odlazak do Avinjona, grada papa. Po dolasku smještaj u 
hotel. Noćenje. 
 
4. DAN 12.04.2012. AVIGNON - POND DU GARD-NIMES – AVIGNON 
Doručak. Šetnja centrom grada: katedrala Notre Dame des Doms, izgrađena u 12. vijeku; 
Palais des Papes – papinska palata, jedna od najznačajnijih gotičkih građevina na svijetu pod 
zaštitom UNESCO-a; Pont d'Avignon-poznati srednjevjekovni most; Petit Palais – muzej u 
kome se nalaze najvažnija renesansna djela. 
Posjeta jednoj od poznatih vinarija, uz degustaciju i mogućnost kupovine vine. Odlazak do 
rimskog akvadukta Pont du Garda, također pod zaštitom UNESCO-a. Nakon kraćeg 
zaustavljanja, nastavak vožnje do Nimesa. Po dolasku razgledanje grada: Arena - najbolje 
očuvani amfiteatar u Francuskoj; Maison Carree – jedan od najbolje očuvanih rimskih 
hramova na svijetu; katedrala Notre Dame posvećena Sv. Kastoru i sagrađena na mjestu gdje 
je nekada bio Avgustov hram; Carree d'Art – muzej moderne umjetnosti. Povratak u Avignon 
u večernjim časovima. Noćenje. 



 

 

 
5. DAN 13.04.2012. AVIGNON - LES BAUX DE PROVENCE – ARLES - MONAKO-MENTON 
Doručak. Napuštanje hotela. Odlazak do pitoresknog mjesta les Baux-De-Provence, 
smještenog na hridi sa koje se pruža prekrasan panoramski pogled. Nastavak vožnje do 
Arlesa, drevnog rimskog grada koji se nalazi na rijeci Roni, razgledanje središta grada: Arena-
još jedna dobro očuvana arena iz rimskog doba, staro pozorište iz rimskog doba; crkva Sv. 
Trofimija-bivša katedrala i jedno od najznačajnijih djela romanske arhitekture čiji je prikaz 
Posljednjeg suda na portalu crkve jedan od najboljih primjera romanske skulpture. Arl je i 
grad poznat po Van Gogu. Nastavak vožnje prema Kneževini Monako. Obilazak starog grada 
Monaka uz šetnju duž Okeanografskog muzeja i veličanstvenih vrtova Alberta I do katedrale 
Sv. Nikole i Kneževe palate. Odlazak do obližnjeg Monte Carla i kraće zadržavanje na čuvenom 
trgu sa kazinom. Kraća vožnja do Mentona. Smještaj u hotel u Mentonu ili okolini. Noćenje. 
  
6. DAN 14.04.2012.  MENTON 
Doručak. Napuštanje hotela. Polazak prema Italiji. Usputni obilazak Verone. Nastavak 
putovanja   prema Banjaluci. Dolazak u noćnim satima. 
 

Cijena: 649,00 KM 
 
ARANŽMAN OBUHVATA: 
1 noćenje sa doručkom u Nici u hotelu sa 3* 
2 noćenja sa doručkom u Avinjonu u hotelu sa 3* 
1 noćenje sa doručkom u Mentonu 
usluge pratioca grupe 
usluge turističkog vodiča 
prevoz visoko turističkim autobusom 
organizaciju i realizaciju putovanja 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
putničko i zdravstveno osiguranje 
fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
doplatu za 1/1 sobu 
 
NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju prijavljivanja manjeg broja 
putnika, agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE AD AUTOPREVOZ 
Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS broj 14-01-857/09 

od 11.05.2009. godine. 

 


